

## **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**

**NUMERO RUC:** 

1791878973001

RAZON SOCIAL:

THEKAMAX S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

Pågins 2 de 2 THEKAMAX S.A.

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

**GUZMAN JARAMILLO GABRIELA** 

CONTADOR:

PERALTA CHIRIBOGA EDISON GUILLERMO

FEC. INICIÓ ACTIVIDADES.:

13/08/2002

FEC. CONSTITUCION:

13/08/2002

FEC. INSCRIPCION:

21/05/2003

FEC. ACTUALIZACION:

19/10/2007

**ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE AUTOMOVILES, CAMIONES, CAMIONETAS, MOTOS, CON SUS

REPUESTOS Y ACCESORIOS.

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Berrio: LAFARGE Celle: AV. DE LOS SHYRIS Número: N38-152 Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Edificio: ALFIL Piso: 2 Oficina: 24 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL CENTRO COMERCIAL QUICENTRO Telefono Trabejo: 022489245 Telefono Trabajo: 022469244 Fax: 022468283 Telefono Trabajo: 034010781 Email: imeven@impobus.com

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ANEXO TRANSACCIONAL
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: FSNA181205 Lugar de emisión: OUITO/PAEZ 655 Y RANIREZ DAVACOS

ABJERTOS PADOS:

A3/10/2007 10:10:13

 ${f S}$ uperintendencia DE COMPAÑÍAS

0 7 JUN. 2011

OPERADOR 08 QUITO



## **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**

**NUMERO RUC:** 

1791878973001

RAZON SOCIAL: THEKAMAX S.A.

**ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:** 

No. ESTABLECIMIENTO: 801

ESTADO: ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 13/08/2002

NONBRE COMERCIAL: THEKAMAX

**ACTIVIDADES ECONOMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE AUTOMOVILES, CAMIONES, CAMIONETAS, MOTOS, CON SUS REPUESTOS Y ACCESORIOS.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: LAFARGE Calla: AV. DE LOS SHYRIS Número: N36-152 Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Edificio: ALFIL Piso: 2 Oficina: 24 Telefono Trabajo: 022459245 Telefono Trabajo: 022459244 Fax: 022459233 Telefono Trabajo: 094010791

Email: imeven@impobts.com

GODINED GUENCO FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ DAVAÉS

Superintendencia DE COMPAÑÍAS

0 7 JUN. 2011

OPERADOR 08 QUITO